

Tájékoztató

a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásának lebonyolításához

Tájékoztatom a jelöltként indulni kívánó állampolgárokat, hogy az ajánlóíveket a Helyi Választási Iroda székhelyén (**3916 Bodrogkeresztúr, Kossuth u. 85. szám alatt**) lehet kikérni **2019. augusztus 24.** napjától

munkanapokon **8.00-16.00 óra** között, - **kivéve augusztus 27-én** ezen a napon áramszünet miatt **12.00-16.00** között.

Az íveket lehetőleg személyesen kell megkérni, amennyiben nem személyesen igényli, az meghatalmazással lehetséges.

Felhívom a figyelmet, hogy az ajánlóívekkel el kell számolni, tehát az üres, esetleg rontott ajánlóíveket is le kell adni a **jelölt bejelentéssel együtt**, de legkésőbb **2019. szeptember 9-án 16.00 óráig**. Aki a fel nem használt ajánlóívet nem adja le, ívenként bírságot köteles megfizetni, amely adók módjára behajtható.

**A polgármester jelöléshez Bodrogkeresztúr településen: 28 fő,
Szegei településen: 9 fő,
Taktabáj településen: 13 fő ajánlása szükséges.**

**Az önkormányzati képviselő jelöléshez Bodrogkeresztúr településen: 10 fő,
Szegei településen: 3 fő,
Taktabáj településen: 5 fő ajánlása szükséges.**

Egy ajánlóívre 8 db ajánlást lehet gyűjteni. A kért ajánlóívek számát a fentiek figyelembe vételével kérem meghatározni. A Helyi Választási Iroda és a HVB csak a szükséges ajánlásszám, plussz 10-15 % mértékig ellenőrzi az ajánlások érvényességét.

A jelölt bejelentéshez mind a polgármester, mind az önkormányzati képviselőesetében az **E2** jelű, nemzetiségi jelölt **E3** formanyomtatvány kell kitölteni, és a kitöltött ajánlóívekkel szintén a Helyi Választási Iroda székhelyén benyújtani.

Jelölő szervezet esetén a jelölő szervezetnek is be kell jelentkeznie szintén a Helyi Választási Iroda székhelyén, a bejelentő személynek a szervezet legfelsőbb szintjéig levezethető meghatalmazással kell rendelkeznie.

A jelölt nyilvántartásba vételről a települési Helyi Választási Bizottság határozattal dönt.

Bodrogkeresztúr, 2019. augusztus 08.

Dávid Zoltán sk.

Helyi Választási Iroda
Vezetője

